

Во Владивостоке в канун Нового Года и Рождества следователи навестили труженика тыла Великой Отечественной войны



В преддверии новогодних праздников сотрудники Приморского следственного отдела на транспорте Восточного МСУТ СК России с подарками и цветами навестили труженика тыла Великой Отечественной войны, Ветерана труда, Ветерана службы спецсвязи Москалеву Марию Фроловну.

Мария Фроловна родилась в феврале 1927 года в Алтайском крае. В двенадцатилетнем возрасте с семьей переехала в Приморский край. Войну застигла совсем юной девушкой. В марте 1945 года в возрасте 18 лет поступила на службу в Спецсвязь, которой посвятила более 30 лет. Женщина неоднократно была награждена почетными грамотами, государственными и ведомственными наградами, одна из медалей «За доблестный труд в Великой Отечественной

войне 1941-1945 годов». В 2022 году Мария Фроловна отметила свой 95-летний юбилей. Женщина была очень рада приезду долгожданных гостей.

Офицеры тепло и сердечно поздравили труженика тыла с Новым Годом и Рождеством, пожелали ей крепкого здоровья, бодрости духа и хорошего настроения

08 Января 2023

Адрес страницы: https://zapsib-sut.sledcom.ru/K_70_letiju_Pobedi_v_Velikoj_Otechestven/item/1756507